
  فيلترهاي فركانسي – تمرين كامپيوتري

  

   ايجاد كنيد. T=0.5 secبه طول و  بخش زيرشامل سه يك سيگنال 

x1 = 2.0 * sin(2*pi*50*t); 
x2 = 2.0 * sin(2*pi*800*t) .* (1+.5*cos(2*pi*68*t)); 
x3 = 2.0 * sin (2*pi*1400*t); 

x = x1 + x2 + x3; 

Fs = 8 kS/sec 

 

 دامنهرا محاسبه كنيد. تحقيق كنيد چه رابطه اي بين  xسيگنال  rmsو دامنه  اوليه هر يك از سه سيگنال rmsدامنه  -1
rms  .سيگنال مجموع و هر يك از بخش ها برقرار است 

را رسم كنيد و فركانس هاي اصلي موجود در طيف فركانسي به همراه دامنه هر يك را مشخص  xتبديل فوريه سيگنال  -2
 .كنيد

هر يك از ، xبر روي سيگنال  و اعمال )ميان گذر يااز نوع پايين گذر، بالاگذر (مناسب فركانسي فيلتر اكنون با طراحي  -3
  استخراج كنيد. xهاي زير را از سيگنال بخش

   x1سيگنال  -لفا
 x2سيگنال  -ب

  x3سيگنال  -ج
 

وج و از نظر شكل م اوليه قبل از تركيب،از اعمال فيلتر با سيگنال د بررسي كنيد كه سيگنال استخراج شده بعد در هر مور -4
 دارد.  اختلاف مقدار چه دامنه

  

  


